

## ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ

Сегодня хотелось бы выразить слова благодарности от всех жителей Донецкой Народной Республики нашим студентам-волонтерам, которые 25 января, в День студента, принимали участие в формировании гуманитарной помощи на Южно-Донецкое направление. Там сейчас действительно очень сложная ситуация. На протяжении нескольких месяцев идут бои в этом направлении. В январе 2025 года наши бойцы освободили Курахово, Селидово, скоро падут Дзержинск, Часов Яр. В этой ситуации сложнее всего выживать мирному населению. Люди остаются в своих городах и домах, несмотря ни на что. Очень часто в этих городах и домах нет света, воды и отопления... да что там коммуникации, в этой всей ситуации жутко находиться и в домах, и на улице. Но все держатся, живут, работают в таких нечеловеческих условиях.

